A faktoriális

Az első n pozitív szám szorzatát n faktoriálisnak nevezzük és n! jellel jelöljük:

n! := 1·2·3·4·...   · (n – 1)·n

Nyilvánvaló a faktoriális fogalma alapján, hogy: 

n! = n·(n-1)! 
n! = n·(n-1)·(n-2)! 
Az n! igen gyorsan nő. 
	n
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8
	9
	10
	11

	n!
	1
	1
	2
	6
	24
	120
	720
	5040
	40320
	362880
	3628800
	39916800


Ritkán van szükség egy nagyobb szám faktoriálisának kiszámítására. Ha mégis szükség lenne rá, jól használható ún. Stirling-formulával (olv: Sztörling):
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ahol e a természetes logaritmus alapszáma.  Az n!-nak annál jobb közelítését adja, minél nagyobb az n értéke. 

Megállapodás, hogy 1! = 1és 0! = 1. Ezt az is indokolja, hogy n! = (n-1)!·n igaz legyen n = 1 esetén is. Később a binominális együtthatóknál is gond lenne e megállapodás nélkül.
Feladatok:
1. Hozza egyszerűbb alakra!
a.) 6·5·4! = 6!
b.) 
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c.) 
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2. Hozza egyszerűbb alakra!
a.) 7·6·5! = 

b.) 
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c.) 
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d.) 
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3. Hozza egyszerűbb alakra!
a.) 
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b.) 
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c.) 
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d.) 
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